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CLASA A III-A
Barem de corectare si notare
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Nota finala se calculeaza prin adunarea punctajelor obtinute pentru fiecare cerinta/ exercitiu.

SUBIECTUL I (40 puncte)

ITEM SOLUTIA PUNCTAJ
a) Bronto isi dorea sa se joace cu Diplo.
b) Parintii nu il lasau sa traverseze singur piadurea deoarece era un loc 12p 3x4p
1. periculos si plin de capcane.
c) Mama |-a sfatuit sa nu se depirteze prea mult .
v’ Se admite orice alti formulare corecta a raspunsului.
2. »Oare au fost vreodata si ei copii, asa ca mine? 8p 2X4p
Si daca au fost, de ce au uitat cum e sa fii mic? .”
a) b)
imedit=indati, numaidecat, ..... intrebari-raspunsuri
3. posomorat=ursuz, mahnit, supirat, | 8proape-departe 5x1p
trist, incruntat.. zgomotul - linistea... 10p
poznas =hazliu, glumet, plin-gol
amuzant,starniu, ciudat, ... se apropie-se departeaza 5x1p
pricind=cauzi , motiv, Intamplare Se admite orice alta varianta corectd.
paurea=codrul
Se admite orice alta variantd
corectd.
e Tata, padurea, Bronto,loc, dinozaur, gand, fruct, tufa, 2p
e Tata, dinozaur 2p
4. e Periculos, prietenii, interveni 10p 2p
e Periculos, nastrusnic 2p
o (intunecati,verde 2p
v’ Se admite orice alti variantd corectd.
SUBIECTUL 11 (130 puncte)
ITEM SOLUTIA PUNCTAJ
e S-a,sa-
1. e sa s-a
e |-a sa 5p 0,5x10
e La
e Sau, s-au
e j-au




pantalon=8 litere, 8 sunete
ceata= 5 litere, 4 sunete
Cecilia= 7 litere, 7 sunete
Gheata= 6 litere, 4 sunete
Xerox=5 litere, 7 sunete

5p

0,5x10

\. o o

Se admite orice alta varianta corecta.
Am facut salata dintr-o rosie.

Bluza rosie a mamei s-a destramat

Am inotat in mare aldturi de un delfin.
s-a spart un pahar mare

10p

4x2,5p

e Soarele=substantiv comun, gen masculin, numar singular

e Vesel=adjectiv se acorda in gen si numar cu subst,, soare”( gen.

masculin, nr. sing)

e calde=adjectiv se acord: in gen si nr cu subst,, raze”( gen
feminin, nr. plural)

e umedul = adjective se acorda in gen si numér cu substantivul
»pamant”( gen neutru, nr. singular)

e pamant=subst. comun, nr. singular, gen neutru

10p

5X 2p

SUBIECTUL I (20 puncte)

ITEM

SOLUTIA

20p

- descoperirea greselilor
- respectarea alineatelor

- scrierea lizibila

18x 1p

1p

NOTA: Pentru fiecare greseali de ortografie sau de punctuatie, se scad 0,10 puncte din punctajul

total.




